

RÁBASZENTMIHÁLY

Rábaszentmihály Község

Önkormányzata

9135 Rábaszentmihály,

Kossuth L. u. 32.

Honlap:

<http://rabaszentmihaly.sokoroalja.hu>

E-mail: [igazgatas@](mailto:igazgatas@onkormrabaszentmihaly.t-online.hu)

[onkormrabaszentmihaly.t-online.hu](mailto:igazgatas@onkormrabaszentmihaly.t-online.hu)

Polgármester: Horváth Gábor

Rábaszentmihály a Kisalföldön, a Rába folyó jobb partján helyezkedik el. A régészeti kutatások során leleteket találtak ezen a területen a csiszolt kőkorból, a bronzkorból és a római korból. Okiratokban legelőször 1204-ben említik Farkasföldként, majd később években kelt iratokban „Rába földnek”. 1361-ben nevezik a falu védőszentjével kapcsolatosan „Zentmihal”-nak.

A török uralom alatti években a falu elnéptelenedett, de a következő évtizedekben folyamatosan visszatértek a rábaszentmihályiak. 1627-ben volt már protestáns lelkésze, temploma a településnek.

A falu háromkaréjos római katolikus temploma az 1740-as években épült, mely 1859-ben tűzvész által elpusztult, majd újjáépítettek. A barokk stílusban épült templom berendezései, a Mária szobor, az oltárok és a szószék szintén ekkor készültek. Védőszentje Szent Mihály.

A templom előtt az I. és II. világháborúban hősi halált halt szentmihályi lakosok tisztele-

tére emléktábla van elhelyezve.

A Béke utcában Mária szobor látható, melyet a templomtól induló húsvéti és az Úrnap körmenet megkerül és úgy tér vissza a templomba.

A Rába-menti emberek élete a Falumúzeum-ban elhelyezett helyi néprajzi emlékeken, berendezéseken, tárgyi eszközökön keresztül kerül bemutatásra.

A településtől 3 km-re található Istendombon, egy emlékoszlop emelkedik, melyet 1598-ban emeltek Győr törököktől való visszafoglalásának emlékére. Az 5 méter magas oszlop gúlatetővel fedett, kettős vaskereszt van tetején, az oszlop felső részén négyfelől képtartó fülkék láthatók.

A település határában a Rába partján ártéri rétek, erdők, gazdag növény- és állatvilág táruel élnek.

A jeles ünnepekhez kapcsolódó hagyományok őrzése, felelevenítése, továbbadása a fiatal korosztály számára a falu lakóinak nagyon fontos. Ilyen az éjféli mise előtt tartott Mária-játék, szenteste a Betlehemesek járása, a mendikálás, a pünkösddőlés. A citerazenekar, az énekkar a település zenei kultúráját kutatja, dolgozza fel és mutatja be rendezvényeken.

